

巴基斯坦再次就交火事件召见印度外交官并作出强硬回应—— 摧毁两处印军哨所打死4名印度士兵

本报讯 巴基斯坦外交部7月9日再次召见印度驻巴副高级专员,就前一天的双方交火事件向印度提出抗议,要求印度遵守双方2003年达成的停火协议。

据新华社电,巴基斯坦外交部在当天的一份声明中说,7月8日印度军队在克什米尔实际控制线附近向巴方一侧“无故”开火,已导致5名巴平民死亡。巴方要求印度调查此次和其他违反停火协议的事件,同时呼吁联合国驻印度和巴基斯坦军事观察组发挥调停作用。

7月8日,巴基斯坦三军新闻局在一份声明中说,印度军队在克什米尔实际控制线附近向巴方一侧“无故”开火,导致两名巴平民死亡,另有3人受伤。巴外交部于当天召见了印度驻巴基斯坦副高级专员以示抗议。

印度国防部发言人马尼什·梅赫塔7月8日则称,巴基斯坦军队当天早晨向印控克什米尔地区开火,印度军队对此进行了回击。

1947年印巴分治后,两国为争



当地时间7月8日是知名印度反政府武装领导人、青年指挥官布尔汗·瓦尼被杀一周年纪念日。当天,数以百计的当地群众在克什米尔地区纪念瓦尼。目击者称,在印控克什米尔地区,有戴着面具的抗议者朝当地的警察抛掷石块,警察以催泪瓦斯和石块还击。(视觉中国)

夺克什米尔地区发生过两次战争。2003年,双方在克什米尔实际控制线一带达成停火协议,但此后双方仍时常指责对方破坏停火协议。

另据央视新闻客户端最新消息,巴基斯坦三军公共关系处7

月10日凌晨证实,巴军方7月9日摧毁了两处印军哨所,并打死4名印度士兵,作为对前一天印军“无故跨过双方实际控制线对巴境内炮击”的强硬回应,巴军方在声明中称,对印军此类挑衅行

为,巴军方将采取一切措施保护平民;另外,据巴基斯坦国际灾害管理局公布的最新统计,2017年以来,发生在印巴边境的交火冲突已经造成巴境内18名平民死亡、105人受伤。(新华社)

检查站遭袭 土耳其两警察遇难

新华社安卡拉7月10日电 土耳其东南部哈塔伊省一座警方检查站9日夜间遭武装分子袭击,造成两名警察遇难,1名警察受伤。

据当地媒体报道,事发时警察正在对过往车辆进行常规安全检查,藏身车内的武装分子突然向警察开枪射击,并在警方反击后迅速逃离现场。

事件中受伤的3名警察立即被送往医院抢救,但其中两人不治身亡,另外1人没有生命危险。

事件发生后,当地安全部门封锁邻近地区并展开大规模搜捕行动,已找到武装分子在袭击中驾驶的车辆的。哈塔伊省省长埃达尔·阿塔在一份声明中表示,初步认定此次袭击事件为库尔德工人党所为。

库尔德工人党成立于1979年,其目标是通过武力在土耳其与伊拉克、伊朗和叙利亚交界处的库尔德人聚居区建立独立国家,被土耳其、美国和欧盟列为恐怖组织。2015年7月以来,库尔德工人党武装频频制造针对土耳其军警的袭击事件。

十多万游行大军 徒步450公里 向埃尔多安示威

本报讯 据海外网报道,当地时间7月9日,土耳其十多万抗议者汇集到伊斯坦布尔,抗议总统雷杰普·塔伊普·埃尔多安自去年土耳其发生未遂政变后的政治镇压。这是自2013年以来土耳其爆发的规模最大的反政府游行。

去年7月15日晚,土耳其武装部队总参谋部部分军官企图发动军事政变,但政变最终遭到当局镇压而以失败告终。政变发生后,5名将军和29名上校被解除职务,当局还逮捕了2839名政变参与者,随后又有5万人被捕,包括教师、记者、司法人员和军人在内的约14万人被解雇或停职。

为了反对埃尔多安政权的镇压,土耳其反对派组织了徒步大游行,抗议者6月15日起从首都安卡拉开始“正义游行”,经过25天,徒步450公里,于7月9日汇集到土耳其最大的城市伊斯坦布尔,人数达到十多万。当天,徒步示威者汇集到伊斯坦布尔市区海边一座关押众多反对派人士的监狱。

据《纽约时报》报道,这次游行主要是由反对派领袖凯末尔·齐力克达洛格领导的,他说“徒步游行是为了被判刑的议员、被关押的记者以及被解雇的大学教师”。(人民)

蒙古国新总统巴特图勒嘎宣誓就职 他表示将与中国和俄罗斯全面发展和平友好关系



7月10日,蒙古国新总统巴特图勒嘎(前左)在首都乌兰巴托国家宫宣誓就职。新华社记者 阿斯钢 摄

蒙古国新总统曾是北京奥运冠军

新华社乌兰巴托7月10日电 蒙古国新总统巴特图勒嘎10日在首都乌兰巴托国家宫宣誓就职。

蒙古国国家大呼拉尔(议会)主席恩赫包勒德主持当天的就职仪式。巴特图勒嘎手按蒙古国宪法宣誓,随后从卸任总统额勒贝格道尔吉手中接过象征蒙古国总统权力的玉玺并发表讲话。

巴特图勒嘎说,贫穷与失业严重影响蒙古国国家安全。他将与议会一道,让人民尽快脱贫,把他们从失业中解救出来。他决不支持任何藐视法律的做法,将与

卖官鬻爵现象斗争到底。巴特图勒嘎还说,蒙古国将与两大永久邻国——中国和俄罗斯全面发展和平友好关系。

据蒙古国总统选举委员会7月8日公布的最终计票结果,民主党总统候选人巴特图勒嘎在7月7日的总统选举第二轮投票中以明显优势获胜。他在竞选纲领中提出复兴国家经济的口号,赢得了大多数选民的支持。

蒙古国是议会制国家,总统是国家元首兼武装力量总司令,任期4年,可连任一届。

据《环球时报》报道,在棚户区长大的蒙古国新总统巴特图勒嘎曾学习绘画、摔跤,最终成为柔道运动员,2008年率领蒙古国柔道队参加北京奥运会,获得了蒙古国历史上第一块奥运会金牌。因为拥有俄罗斯媳妇,他在蒙古国内被称为“俄罗斯女婿”。

苏联解体后,蒙古国社会物质匮乏,巴特图勒嘎当“倒爷”找到了生财之道。他曾从中国购买太阳伞和雨鞋,坐火车到莫斯科卖,还从新加坡购买摄像机转手高价卖给当时蒙古国刚刚成立的报社。

凭借着灵活的商业头脑和吃苦耐劳的精神,他逐渐地积累了一些财富。在蒙古国政府推行国有资产私有化时,他成功收购当时蒙古最大的肉联厂、面包糖果厂,成为最富有的政治人物之一。

今年蒙古国总统选举拉票阶段,“中国威胁论”成为政客捞取选票的有效工具和得分手段,巴特图勒嘎也不例外。6月8日,他在戈壁苏木贝尔省演讲时说,蒙古国经济受到“南部国家”的威胁,许多省份的地下资源出口到中国,现在是纠正这个问题的时候了。(杨涛)

蒙古国总统选举期间个别政治人士“话不择口” 中方对其不负责任的涉华言论表示关切

新华社北京7月10日电 外交部发言人耿爽10日在例行记者会上就巴特图勒嘎当选蒙古国总统回答了记者提问。

记者问:7日,蒙古国举行总统选举第二轮投票。民主党候选人巴特图勒嘎当选蒙古国总统。

此前,他曾多次公开发表涉华言论。中方对此有何评论?

耿爽说,蒙古国日前举行总统选举,巴特图勒嘎先生当选蒙古国第七任总统并于10日正式就任,中方对此表示祝贺。

“我们注意到,此次总统选举

期间,蒙古国个别政治人士就中蒙关系和双边合作发表了一些不符合事实、不负责任的言论,中方对此表示关切。”耿爽同时表示。

耿爽指出,中蒙两国作为近邻,近年来两国关系在相互尊重、平等互利的基础上取得很大发

展,给两国和两国人民带来了实实在在的利益的,这是有目共睹的。

“今后我们将继续秉承亲诚惠容的周边外交理念,重视发展同蒙方的友好合作关系。”耿爽说,“我们期待并相信蒙方也为此同样作出建设性努力。”